

Ранее статус самого большого на планете телевизионного экрана носил огромный дисплей под названием Big Hoss, установленный на стадионе в Форт-Уэрте, что в Техасе. Однако длилось это недолго. Поскольку в мире технологий все очень быстро меняется, то уже через несколько месяцев этот громкий титул поменял своего обладателя. Почетное звание, о котором мы упомянули выше, перешло к телевизору, который недавно установили в Джексонвилле (Jacksonville), что в штате Флорида, на стадионе футбольной команды Jaguars.

Этот экран-рекордсмен разработали и смонтировали представители компании Daktronics из Южной Дакоты. Параметры экрана таковы: чуть более 18 метров (60 футов) в высоту и 110 метров (362 фута) в длину. Площадь экрана составляет в итоге 2016 квадратных метров (21700 квадратных футов).